

MINISTRY OF CORPORATE AFFAIRS

CORRIGENDUM

New Delhi, the 27th May, 2014

S.O. 1406 (E).—In the notification of the Government of India in the Ministry of Corporate Affairs S.O. 1177(E), dated the 29th April, 2014 published in the Gazette of India, Extraordinary, Part II, Section 3, Sub-section (ii) dated 30th April, 2014, in line six, for “(1) This order may be called the Companies (Removal of Difficulties) Second Order, 2014” read “(1) This order may be called the Companies (Removal of Difficulties) Order, 2014”.

[F. No. 2/6/2014-CL-V]
AMARDEEP SINGH BHATIA. Jt. Secy.

MINISTRY OF CORPORATE AFFAIRS
ORDER

New Delhi, the 29th April, 2014

S.O. 1177 (E). — In exercise of the powers conferred by sub-section (1) of Section 470 of the Companies Act, 2013 (18 of 2013), the Central Government hereby makes the following Order, namely:—

1. (1) This Order may be called the Companies (Removal of Difficulties) Second Order, 2014.
(2) It shall come into force at once.
2. In sub-section (2) of Section 92 of the said Act, for the words "The annual return, filed by a listed company or, by a company having such paid-up capital and turnover as may be prescribed", the words "The annual return, filed by a listed company or, by a company having such paid-up capital or turnover as may be prescribed" shall be substituted.

[F.No. 2/6/2014-CL.V]
RENUKA KUMAR, Jt. Secy.

1820 GI/2014

Printed by the Manager, Government of India Press, Ring Road, Mayapuri, New Delhi-110064
and Published by the Controller of Publications, Delhi-110054.

Note: To be read with SO 1406 (E) dt 27/5/2014.